

伦敦奥运女排分组揭晓 中国队陷入“死亡之组”

□据 新浪体育

瑞士当地时间6月12日，国际排球联合会正式确认了2012年伦敦奥运女排比赛的分组。英国、日本、意大利、俄罗斯、多米尼加和阿尔及利亚6队分在A组，B组包括美国、巴西、中国、塞尔维亚、土耳其和韩国6队。中国女排所在的B组堪称“死亡之组”，6队都具有较强竞争力，中国队要想获得小组前4名闯入八强并且力争更好的小组排位为交叉淘汰赛打好基础尚需付出更多的努力。

2012年伦敦奥运女排共有12支球队入围(注：括号内为入围球队2012年1月4日的世界排名)，包括东道主英国(69)、世界杯前3名意大利(4)、美国(1)、中国(5)、非洲冠军阿尔及利亚(16)、中

北美及加勒比冠军多米尼加(9)、欧洲冠军土耳其(11)、南美冠军巴西(2)、落选赛前3名俄罗斯(7)、韩国(13)、塞尔维亚(6)以及亚洲成绩最好的日本(3)。

伦敦奥运会女排分组将东道主英国队列为头号种子，世界排名第一和第二的美国队和巴西队分别为二、三号种子，世界排名靠前的日本队、意大利队、俄罗斯队、中国队和塞尔维亚队也成为种子球队。头号种子英国队进入A组，世界排名首位的美国队位列B组，其他球队依据2012年1月4日的世界排名和蛇形分组的规定依次落位。

中国女排所在的B组堪称“死亡之组”，世界排名前两位的美国队和巴西队在整体实力上要强于中国队，欧洲两强塞尔维亚队、

土耳其队和亚洲老对手韩国队也都具有较强的冲击力。根据竞赛规则，获得小组前4名的球队将进入八强然后进行交叉淘汰赛、半决赛和决赛。中国女排要想顺利晋级

并且力争最好的小组排位以在交叉淘汰赛中获得好的对阵难度极大。在同组球队整体实力相差不多的情况下，把握战机能力的强弱将直接影响到中国女排的晋级之路。



伦敦奥运开幕式将主打“乡村牌”

□新华社伦敦6月12日电

伦敦奥运会开幕式艺术指导博伊尔12日透露，7月27日晚举行的开幕式将主打英国“乡村牌”，整个“伦敦碗”将被打造成一个如画的英国乡村。

博伊尔说，开幕式的细节已经不可能做到保密，他试图让开幕式能代表每个人梦想的一部分，也希望观众能在开幕式演出中“看到他们自己”。

他透露，开场一幕的主题是

“绿色与喜悦”，整个开幕式演出阵容由10万名志愿者组成，他们将把奥林匹克体育场变成如诗如画的英国乡村，背景包括草地、田野与河流、野餐的家庭、在村庄草地上运动的人群、还有耕作的农民，更有布满各种真实动物的青青牧场和包括城堡在内的各种典型的英国乡村建筑。

他说，开幕式用的动物包括30只绵羊、12匹马、3头奶牛、2只山羊、10只小鸡、10只鸭子、9

只鹅、3条牧羊犬。

曾执导著名影片《贫民窟的百万富翁》的博伊尔说，伦敦奥运会开幕式将构造“一幅属于我们国家自己的图画”，“讲述故事的最好方式是通过与真实的人物合作”。他说自己的创意受到了莎士比亚名剧《暴风雨》的启发，主要是讲述一片土地从后工业化时期复苏的故事。

他还透露，开幕式还将推出欧洲最大的钟，通过鸣钟的方式拉开演出序幕，首先亮相的是来自伦敦

的900名儿童。这口大钟重27吨，比著名的大本钟重一倍，不过它与大本钟都是由一家铸造厂制造，大钟将置于“伦敦碗”一侧，上面刻着《暴风雨》中怪物凯列班的话：“不要害怕，岛上已满是声音。”

博伊尔说，他希望人们在几百年后依然能听到钟的声音。

伦敦奥组委主席塞巴斯蒂安·科说：“用这样一场精彩的庆典，来迎接来自全球的10500名运动员，我们的国家将为之而自豪。”

南勇、谢亚龙案今日宣判

□新华社沈阳6月12日体育专电

备受关注的中国足球腐败案第二批审理的案件将于13日在辽宁进入一审宣判，涉案人员包括

南勇、谢亚龙等人。

记者从辽宁省司法机关了解到，13日上午9时，丹东市中级人民法院将对谢亚龙、李东生、蔚少辉等足球系列案犯罪嫌疑人进行一审宣判。沈阳市中级人民法院将对申思、祁宏、江津、李明等犯罪嫌疑人进行一审宣判。

一审宣判。铁岭市中级人民法院将对南勇等足球系列案犯罪嫌疑人进行一审宣判。沈阳市中级人民法院将对申思、祁宏、江津、李明等犯罪嫌疑人进行一审宣判。

中国足球腐败案第二阶段审理于2012年4月24、25日，分别在辽宁省沈阳市、丹东市、铁岭市、鞍山市中级人民法院开庭审理，共涉及十几名犯罪嫌疑人。

首届女子围棋国手赛落幕
孔祥明宝刀未老
力压群芳夺冠

□新华社西安6月12日体育专电

由中国围棋协会、陕西省体育局主办的首届全国女子围棋国手赛12日在西安落幕。孔祥明宝刀未老力压群芳夺冠，获得15万元人民币的冠军奖金。

根据等级分排名和中国围棋协会、陕西省推荐，本次比赛共吸引了24名国内女子围棋高手，比赛奖金和对局费总共超过30万元。

李宁公司与CBA签订合作备忘录

□新华社北京6月12日电

12日从李宁公司得到消息，该公司已与中国男子篮球职业联赛(CBA)签订了装备赞助商合作备忘录，为期5年。

据悉，李宁公司在11日发布的业务运营及财务状况汇报中称，“于2012年6月11日，本集团签订关于成为中国男子篮球职业联赛(CBA)装备赞助商的合作备忘录，协议覆盖2012—2013年至2016—2017年5个赛季”。

美职业冰球联赛落幕
**国王擒恶魔
45年首次称雄**

□新华社华盛顿6月11日体育专电

美国体坛四大职业联赛之一的国家冰球联盟(NHL)联赛11日落幕。洛杉矶国王队在总决赛第六场比赛中以6：1轻松挫败新泽西恶魔队，从而以4：2的总比分捧起总冠军奖杯——斯坦利杯。

这是国王队建队45年来第一次获得总冠军称号。

形象名片

旅游标准化试点单位
优质服务示范榜

王府烤鸭店 九号公馆
订餐电话:63113999 62113999

夜游龙门
不一样的感觉
景区热线:65980972

白云山
景区热线:66590158

白云山
景区热线:66590158

千年关庙 祈福圣地
热线电话:65951746

龙潭大峡谷
景区热线:67134180

天池山
景区热线:66553700

天池山
景区热线:66553700

订版热线:
63232112
63232113